



Sekce VHT Klubu českých turistů
zve lektory a další metodické pracovníky VHT na
zimní Seminář lektorů VHT,
který se uskuteční ve dnech 5. - 7. 4. 2024

Vlastní seminář se uskuteční ve východní části Krkonoš v oblasti Modrého dolu.

Základní informace:

Ubytování a stravování: Chata Pod Studničnou. Ubytování je zajištěno ve 2÷4 lůžkových pokojích. Stravování je objednáno formou polopenze, začíná v pátek večerí a končí v neděli snídaní. Zbývající strava z vlastních zásob účastníků.

Prezence: V pátek do 19.00 hod. s tím, že večere bude podávána od 19.30 hod.

Příhlášky: do **1. 3. 2024** vyplněním a zasláním přihlášky (viz příloha) na **polo.petr@tiscali.cz**, tel. číslo **605 737 448**.

Záloha: 750 Kč na účet číslo 99540831/0100, variabilní symbol platby: 5742024, do informace pro příjemce: jméno plátce. **Bez úhrady zálohy nebude přihláška akceptována.**

Úhrada do: 1.3.2024; o úhradě zálohy obdrží každý účastník elektronicky potvrzení.

Cena: činí cca **2 000 Kč** a zahrnuje 2x ubytování a polopenzi v Chatě Pod Studničnou a část organizačních výdajů s tím, že metodičtí pracovníci VHT platí pouze část nákladů ve výši zálohy, tj. 750,- Kč. Ostatní účastníci, tj. členové KČT, mající zájem o VHT a rodinní příslušníci metodických pracovníků platí plnou cenu. **Doplatek uhradí** na výše uvedený účet před akcí, ve výjimečných případech vedoucím akce na místě. Účastníci, kteří nepředloží průkaz KČT, budou mít ceny o 120 Kč vyšší.

Program:

- Základní nácvik pohybu po sněhu /příp. po ledu/ (použití nesmeků, maček, cepínu, lavinový vyhledávač v režimu vysílání)
- Nácvik postupu družstva ve strmém firnu, kde může hrozit pád člena družstva
- Způsoby zajištění při postupu na strmých firnových polích (vč. jištění sněhovou „kotvou“)
- Nácvik brzdění s cepínem
- Nácvik pohybu v lavinovém terénu
- Postup po pádu laviny – nácvik činností
- Nácvik záchrany po pádu do ledovcové trhliny (bez kladek a metodou dvou kladek)
- Nácvik posuzování soudržnosti sněhu a zjišťování lavinového nebezpečí

Pokud máte obrázky nebo film z některé vaší zimní akce VHT, zimního semináře, vezměte je s sebou na flešce. Promítání bude možné na televizoru v jídelně.

Doporučená výzbroj a výstroj: prsní a sedací úvazek, propojovací smyčka, 3 karabiny se zámkem (z toho 1x HMS), 2 prusíky, cepín, stoupací železa, přilba, pohory (duplexy) do terénu, lavinová sonda, lavinové vyhledávače a lopata (kdo má), na družstvo lano \varnothing 8÷12 mm, dlouhé 25÷50 m, sněhová kotva (kdo má), Mapa KČT – Krkonoše – východ 1: 25 000 nebo Krkonoše 1:50 000, průkaz KČT a mobil s roamingem a staženou aktuální verzí mapy.cz královéhradecký kraj off-line.

Doporučená literatura: ENL sekce VHT Laviny a Skialpinismus, Metodické informace MI 1/2004, MI 2/2008, MI 2/2010.

Doprava: osobními auty: příjezd do Pece pod Sněžkou. Parkovat lze na parkovištích P1, P2, P3 v Peci pod Sněžkou za 250,- Kč/den. Dál pěšky po modré turistické značce. Před odbočkou k chatě Máma opustíme tur. značku a odbočíme vlevo neznačenou cestou k chatě. Z parkoviště P3-C je to 1,5 km. Po předběžné rezervaci SPZ svého vozidla na tel. 721 188 300 lze za 90 Kč/den při vhodných sněhových podmínkách zaparkovat přímo u chaty. Prostor k parkování je omezen pouze na 5 parkovacích míst.

Další možnosti dopravy neuvádíme, většina jezdí auty. Pokud někdo zvolí dopravu vlakem nebo busem, spojení snadno najde na Idosu.

Náklady dopravy: Doprava bude metodickým pracovníkům uhrazena ve výši ceny jízdného vlakem (busem). V případě jízdy autem pak dle počtu míst v autě obsazených metodickými pracovníky (např.

při obsazení auta dvěma metodickými pracovníky obdrží 50 procent nákladů na auto). Cestovní náhrady budou proplaceny včetně parkovného (doklad zašlou elektronicky dodatečně).

Ukončení semináře: Seminář bude ukončen v neděli po poledni po návratu z túry.

Na seminář srdečně zve Sekce VHT KČT lektory a metodické pracovníky VHT, ale i ostatní zájemce o uvedená témata.